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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 
En stichting Zaerum Bieëstig Schoeën 

04-09-2024 

 

Geert en Marlie zijn afgemeld 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

➢ Voorzitter opent de vergadering 

➢ Diverse inkomende berichten; 

• Eindresultaat onderzoek Accommodatiebeleid en subsidie richtlijnen 

• Aanvraag Prio gelden door 4/5 mei comité voor info zuil 

Kevelaersedijk, toelichting door Peet Lucassen ± 20.00 uur 

• Uitnodiging gebruikersbijeenkomst de Wingerd 

• Flyer omgevingsvisie Horst ad Maas 

 

2. Notulen 05-06-2024 

Er zijn geen verdere op- en of aanmerkingen gekomen op deze notulen zodat deze verder 

worden goedgekeurd en na screening op de website kunnen worden geplaatst.  

 

3. Aanvraag prioriteitsgelden Project 80 jaar bevrijding van Oranje comité, Peter Wijsman. 

Verdeling van de kosten tussen Dorpsraad Sevenum/Kronenberg en platvorm Evertsoord. 

De vergadering gaat akkoord voor een bedrag van € 650,00.  

➢ Na Toelichting door Peet Lucassen namens het Oranje Comité zal de 

Dorpsraad max. € 1500,00 bijdrage aan de info zuil voor naamswijziging 

Kevelaersedijk. 

 

4. Samen werken aan sterke en gezonde dorpen en wijken, project Dorpsraden 

• Voorzitter verzoekt een ieder hier over na te denken en zaken in te 

brengen voor de volgende vergadering. Het Dorpsradenoverleg staat 

gepland voor 14 oktober 

 

5.  Duurzaamheidsbijdrage gemeente sportpark TV Apollo’69 

• de vergadering is van mening dat dit niet thuis hoort bij de Dorpsraad 

maar bij Expeditie Sevenum en het bestuur van Apollo’69. Verder 

verwijzen we naar het nieuwe accommodatiebeleid en de daarbij 

behorende subsidie richtlijnen. 

6. t Klökske 
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• Inmiddels is de autorisatie voor de boekhouder (Maria Camps) geregeld 

en zijn alle werkzaamheden van de oude penningmeester overgenomen. 

Frans zal zorgen voor een 2e pas zodat hij opgesteld staat als 

toezichthouder op de bankzaken en stand-by staat bij mogelijke 

calamiteiten/uitval huidige boekhouder. 

• De algemene vergadering staat gepland voor 12 september. Noël en 

Marcel zullen hier vanuit ZBS bij aanwezig zijn. 

 

7. Accommodatiebeleid/Nieuwbouw school 

➢ Nu duidelijk is dat de school op termijn naar de nieuwe locatie gaat verhuizen 

komt het oud gemeentehuis definitief leeg te liggen. Noël zal contact opnemen 

met de wethouder om een vervolggesprek nu het eerste domino steentje 

daadwerkelijk gaat vallen. 

8. Verkeer Centrumvisie Sevenum 

➢ Marcel heeft geprobeerd om genoeg geïnteresseerden bij elkaar te krijgen om 

een goede werkgroep te vormen. Om diverse redenen haken op dit moment 

verschillende personen af die in het verleden zich hiermee hebben bezig 

gehouden. Mocht de vorming van een degelijke werkgroep niet lukken dan 

trekken wij ons als dorpsraad ook terug. 

 

9.  Sevenum voor elkaar/Infopunt 

➢ Het is nog steeds de bedoeling dat het infopunt op 1 oktober open gaat. 

Momenteel worden nog meerdere personen gepolst voor de bezetting in de 

middaguren. Frans zal als penningmeester van ZBS bankieren voor Sevenum 

voor Elkaar waarbij van elke werkgroep 1 persoon opdrachten schriftelijk bij 

hem kan aanleveren. Een duur boekhoudprogramma aanschaffen is niet nodig. 

Dit kan ook met gebruikmaking van een Excel bestand en aparte tabbladen. 

 

10. Wingerd/Expeditie Sevenum 

➢ Noël en Marcel hebben de gebruikersbijeenkomst van de Wingerd bezocht. De 

opkomst was met ± 8 personen zeer mager. Noël heeft namens de Dorpsraad 

zijn bezorgdheid uitgesproken over de weg die het huidige bestuur bewandeld. 

➢ Hij werd de volgende dat hierop aangesproken door de vzt van de Wingerd die 

niet blij was met zijn op- en aanmerkingen. De vergadering is van mening dat 

gelet op dit gebeuren het tijd wordt dat er een gezamenlijk overleg gepland 

wordt tussen Dorpsraad en bestuur van de Wingerd. 

 

11. Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën 

➢ Carillon; Gelet op de nog te besteden gelden gaat de Dorpsraad akkoord met 

uitbreiding van het repertoire van het Carillon met ± 20liedjes. ( ± € 1000) 

Alleen Geert en Frans hebben nav de lijst liedjes uitgekozen. De opdracht voor 

installatie op de pc zal worden gegeven aan Royal Eijsbouts te Asten. Verder 

moet er nog een plaquette  gemaakt worden voor op het Carillon met daarop de 

schenker maar ook de renovatie door ZBS 



 3 

➢ Sfeerverlichting; Het dossier rondom de sfeerverlichting wordt inmiddels een 

hoofdpijndossier.. Frans zal bij de vestiging van Spie te Venray navraag doen 

voor de benodigde stekkers zodat eindelijk e.e.a. gerepareerd kan worden. 

 

12. WVTTK 

➢ Marcel heeft een schematisch overzicht gemaakt van alle projecten, 

werkgroepen en activiteiten die allemaal door de Dorpsraad en Zaerum 

Bieëstig Schoeën zijn en worden opgepakt. Dit geeft een goed beeld van de 

vele zaken die op dit moment binnen de Dorpsraad en ZBS spelen. Niet alle 

dossiers zijn even actief  maar duidelijk is dat we als Dorpsraad en ZBS op dit 

moment niet nog meer zaken moeten oppakken 

 

 

Sluiting, volgende vergadering is woensdag 2 oktober 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


